



## В Оренбургской области задержан подозреваемый в убийстве девушки



Вчера днем в городе Орск Оренбургской области было обнаружено тело девушки с явными признаками насильственной смерти. По данному факту региональным следственным управлением возбуждено уголовное дело, после чего Председателем СК России принято решение о незамедлительной передаче уголовного дела в центральный аппарат ведомства.

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователям была установлена личность потерпевшей. Ей оказалась 39-летняя жительница города. После установления личности погибшей, были получены сведения о причастности к совершению данного преступления 42-летнего знакомого девушки. Данные сведения нашли свое подтверждение в ходе дальнейшего следствия. Под утро удалось установить местонахождение мужчины и осуществить его задержание. В ближайшее время злоумышленник будет допрошен.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

24 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1622777>